

Jegyzőkönyv

18-19/2015.

Készült: 2015. február 12-én 18.00 órakor a Faluház nagytermében tartott falugyűléssel egybekötött közmeghallgatáson.

Jelen vannak: dr. Juhász Attila Simon polgármester
Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző
Kakuk Pál képviselő
Kapuvári Csaba képviselő
Pelyhe Istvánné képviselő
Szántósi Rafael képviselő
Juhász Csaba István külsős tag
Bodnár József r. alezredes
Lovász Péter körzeti megbízott

A jegyzőkönyv vezetése az 46. oldaltól az 48. oldalig folyamatos számozással történik.

A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse.

A falugyűlésen megjelentek létszáma: 28 fő

dr. Juhász Attila Simon polgármester köszönti a megjelenteket, a falugyűlést megnyitja. Átadja a szót Bodnár József r. alezredes úrnak az Egri Rendőrkapitányság vezetőjének.

Bodnár József r. alezredes úr elmondja, hogy a Rendőrkapitányság 2014. évi célkitűzése az volt, hogy kiemelt figyelmet fordítson a lakosság szubjektív biztonságérzetére. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy 2012. december 31. napjával az összes körzeti megbízotti helyet feltöltötték. Annak érdekében, hogy a lakosság biztonság érzete javuljon, illetve, hogy több bűncselekményt megelőzzenek 2013. szeptemberétől elindítottak egy szolgálatot, melynek lényege, hogy a rendelkezésre álló közrendvédelmi állományt, szükség esetén a bűnügyi állományt és megerősítő erőket kérve a településeken jelen legyenek a nap 24 órájában. Kapitány úr nagy örömeire szolgál, hogy a járások kialakításával az Egri Rendőrkapitánysághoz a jelenlegi 49 település helyett 50 település fog tartozni. A településeket ún. láncba fűzték fel, kiválasztva azokat, melyeknél a lakosság és az önkormányzat véleménye szerint romlott a közbiztonság, illetve a statisztikai adatok is ezt igazolták. Ezekben a településeken meghatározott időben, főként a bűncselekmények elkövetési idejében voltak jelen, de volt olyan település, ahol heteken keresztül napi 24 órában szolgálat volt vezényelve. Egyes településeken a rendőri jelenlét óraszámát kellett javítani, ezért a települési körzeti megbízotton túl 2-3 naponként megerősítő erők lettek a településekre vezényelve, hogy közös szolgálatot lássanak el a körzeti megbízottal. Sajnálatát fejezte ki, hogy kevés olyan település van, ahol éves szinten egy vagy egy bűncselekmény sem történt, ezeken a településeken ritkábban történt meg, hogy a körzeti megbízotton kívül is szolgálatot teljesítettek. A statisztikai adatok alapján 2014-ben az előző évhez képest Felsőtárkány közbiztonsága javult. Természetesen van még tennivaló annak érdekében, hogy a település minden lakosának pozitív véleménye legyen a rendőrségi munkáról. Elmondja, hogy azért van ma itt, hogy első kézből hallja a kritikákat segítségkéréseket, melyben az Egri Rendőrkapitányságnak lépnie kell. Megkéri a megjelenteket, hogy mindenféle gonddal,

problémával keressék meg, ígéretet tesz arra, hogy a felmerülő problémákat igyekszik megoldani. Napi kapcsolatot tart a települések polgármestereivel, kiemelt figyelmet fordítva azokra a településekre, ahol a közbiztonság romlott. A településeken való rendőri jelenlét növelésén túl nagy hangsúly fektettek a bűnmegelőzésre. 38 településen iskolarendőr működik, megfelelő tematika alapján az iskolások, szülei és nevelői részére tartanak bűnmegelőzési előadásokat. Az iskola igényének megfelelően a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztálya a drog prevenció keretein belül tart a droggal kapcsolatban előadást. Sajnos Egerben több üzlet foglalkozott azzal - fantom néven -, hogy az új pszichoaktív anyagot fiatalok árulják. A sikeres együttműködésnek köszönhetően két üzletet bezártunk a harmadik bezárása folyamatban van. A bűnmegelőzés területén fő elvárása az időskorúak megszólítása, előadások tartása. Megpróbálták felhívni azon bűncselekmények elkövetési módszereire a figyelmet, melyeknek áldozatai időskorúak. A tavalyi évben több fórumot tartottak, melyekre a települési polgárok is meghívást kaptak, kifejezett kérése volt, hogy a települési lakosok biztonságérzete javuljon, minél többen legyenek egy időben jelen. Kérte, hogy ennek érdekében a körzeti megbízott a polgárokkal való együttműködésre nagy hangsúly fektessen. Rendszeresen kéri havi, heti lebontásban a közös szolgálatok óraszámát, az együttműködés eredményét. Végül megköszöni a figyelmet, és a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Mivel észrevétel, kérdés a jelenlévők részéről nem merült fel dr. Juhász Attila Simon polgármester megköszönte az alezredes úr tájékoztatóját, a körzeti megbízott és a polgárőrség munkáját és a falugyűlésen, közmeghallgatáson történő megjelenését.

Ismerteti a 2014. évben végzett beruházásokat és tájékoztatja a lakosságot a 2015. évre tervezett feladatokról, pályázati lehetőségekről, illetve az Önkormányzat költségvetéséről.

Hozzászólások:

1.) Kakuk Simonné, Fő út 213. szám alatti lakos -

Felzárkóztatásában nehezményezi, hogy a településnek nincs személyszállító kisbusza, ami nagyon nagy segítség lenne.

2.) Antal Árpádné, Ifjúság út 19. szám alatti lakos –

Hiányolja az adventi időszakban a település díszkivilágítását, illetve adventi koszorú készítését.

3.) Bakondi Lajos, Ady Endre u. 44. szám alatti lakos –

Egyedi közigazgatási ügyben szólalt fel.

dr. Juhász Attila Simon polgármester a felvetett kérdésekre, problémákra a következőket válaszolja:

1.) A kérdésre válaszolva elmondja, hogy több alkalommal pályázott az Önkormányzat, sajnos reménytelenül. A kisbuszokat azok a települések kapták, ahol falugondnoki szolgálatot kell üzemeltetni. Jelenleg nincs az Önkormányzatnak 10-12 millió Ft-ja egy ilyen jármű beszerzésére.

2.) A polgármester a problémákra válaszolva elmondja, hogy eddig nem kapott ilyen jellegű megkeresést. Úgy gondolja, hogy a koszorú elkészítése nem a Képviselő-testület dolga, amennyiben igény van rá, természetesen a testület az anyagi forrást biztosítja a koszorú elkészítéséhez. Véleménye szerint az emberek összefogására lenne szükség ahhoz, hogy ilyen jellegű kezdeményezések megvalósuljanak.

Előadja, hogy a településen azért nincs díszkivilágítás az adventi időszakban, mert nagyon drága, és abból a pénzből pl. utcát lehet aszfaltozni, amit sokkal fontosabbnak tart.

3.) Felhívta a figyelmet arra, hogy egyedi hatósági ügyről van szó, az a hatóságra és az ügyfélre tartozik. Felhívta a figyelmet arra is, hogy amennyiben felsőbb hatósági intézkedésre van szükség, akkor forduljon a Heves Megyei Kormányhivatal illetékes hatóságához.

Mivel a közmeghallgatáson több hozzászólás, észrevétel nem volt, így dr. Juhász Attila Simon polgármester a közmeghallgatást 19.25 órakor bezárta.

Kmf.


dr. Juhász Attila Simon
polgármester




Hegyiné Kertész Zsuzsanna
jegyző

